Klapptest - Trigonometrie-qgleichschenklige Dreiecke I

= 2

Hilfe: cos a=(c : 2):b undy = 180° - 2 -

B Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach folgende
? = Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse
AL verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

a(a=0p)

Berechne die Seite ¢ und y (Ergebnisse auf 1 Dezimale runden), wenn

a) a=b=13cmunda=78°

Losungen

cos 78° = x:13
x=54cm
c=10,8 cm

y = 24°

b) a=b=45cmunda-=62°

cos 62° = x:45
x=21cm
c=42cm

y = 56°

c) a=b=6,1cmunda-=>56°

cos 56° = x:6,1
x=34cm
c=6,8cm

y = 68°

d) a=b=1,72cmund a=41°

cos 41° = x:1,72
x=13cm
c=2,6cm

y = 98°

e) a=b=105cmunda=74°

cos 74° = x:105
x=29cm
c=58cm
y=32°
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Ergebnis:

/15 P.




